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Jak naslouchat dětem v náhradní rodinné péči poradí nový projekt 
[bookmark: _GoBack]Praha, 24. února 2015 - Kruh rodiny, o.p.s. na začátku roku zahájil projekt zaměřený na vzdělávání v oblasti práv dítěte v náhradní rodinné péči (NRP). Cílem projektu je informovat odborné pracovníky doprovázejících organizací netradiční zážitkovou formou o právech dítěte, o tom, jak zjišťovat názor dítěte, vyhodnocovat ho a zároveň poučit děti v NRP o jejich právech. Projekt je financován z fondů Evropského hospodářského prostoru (EHP) v programové oblasti Ohrožené děti a mládež.
Z nevládní zprávy o plnění Úmluvy o právech dítěte z roku 2010 plyne, že ne vždy je právo dítěte na vyjádření vlastního názoru naplňováno a děti v NRP o svých právech nejsou informované. Sami pracovníci pověřených organizací přiznávají, že je potřeba zlepšit znalosti o právech dětí a mají zájem o další vzdělávání.
Cílovou skupinou projektu jsou sociální pracovníci doprovázejících organizací v rámci dohod o výkonu pěstounské péče a jejich klienti - děti v NRP a pěstouni. Prostřednictvím zážitkového sociálně pedagogického semináře v oblasti práv dětí a komunikace s dětmi se odborní pracovníci naučí, jak komunikovat práva dětí v NRP a jak je mají vysvětlit dětem, aby je pak dále dokázaly aplikovat v praxi.  Hlavním tématem vzdělávacího programu bude především otázka jak realizovat právo dítěte účastnit se procesu, ve kterém se rozhoduje o jeho dalším osudu, a jak vhodným způsobem zajistit kontakt dítěte s jeho biologickou rodinou.
Na základě spolupráce mezi odbornou veřejností, dětmi v NRP a pěstouny vznikne v rámci projektu metodika techniky zjišťování názoru dítěte, komunikace s dítětem a aktivního zapojování dítěte v rozhodovacích procesech. Následovat budou semináře pro odbornou veřejnost, s teoretickou a praktickou částí, jejíž součástí bude i práce s dětskými klienty. Na základě zpětných vazeb od frekventantů semináře vznikne na konci projektu sborník - kazuistiky a příklady dobré praxe s odbornými komentáři odborníků. 
Projekt „Hlas dítěte v NRP a jak mu naslouchat“ je financován z fondů Evropského hospodářského prostoru (EHP) v programové oblasti Ohrožené děti a mládež. Projekt poběží 15 měsíců, termín jeho ukončení je naplánován na 30. 3. 2016. Reg. číslo projektu:  MGS/A11/2014. 

Kontakt pro média  Jana Rydlová, Kruh rodiny o.p.s., tel.: +420 733 612 256, mail: rydlova@kruhrodiny.cz
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